
Tisková zpráva
Loutky v nemocnici připravují vánoční program pro hospitalizované děti

Praha, prosinec 2011 –  Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se již osmým 
rokem zasazuje o ulehčení pobytu dětí v nemocnicích a léčebnách prostřednictvím 
loutkového divadla, her a písniček. Právě nyní v předvánočním období je důležitější 
víc než kdy jindy nadělovat úsměvy dětem v nemocnicích po celé republice. Příští 
týden proto Loutky v nemocnici vyrážejí k malým pacientům ještě častěji než jindy. 
Těšit se na ně mohou děti třeba ve Fakultní nemocnici v Motole.

„Všechny naše loutky v předvánoční čas prožívají nejrůznější vánoční příběhy a tak se děti 
mohou těšit na Vánoční ponožkovou pohádku, Žabí příběhy vánoční, Kašpárka a 
princeznu a někde postavíme i betlém a budeme zpívat koledy.“  představuje plány na toto 
období Marka Míková, režisérka nových loutkových představení a spolu-iniciátorka 
projektu.

Letos Loutky v nemocnici odehráli během 151 dnů více jak 500 malých představení a 
zazpívali na  3000 písniček v 6 pražských i 14 mimopražských nemocnicích. 

Se svým divadelně terapeutickým projektem zavítaly i do několika léčeben. „V 
psychiatrické léčebně v Opařanech, jsme s dětmi pracovali na tématu bajek. V 
představení, které jsme za týden nacvičili účinkovalo před téměř plným sálem 13 dětských 
pacientů. V Psychiatrické léčebně v Bohnicích jsme zase jako základ naší práce použili 
dětmi vybrané písničky.“ dodává Marka Míková.

Loutkám v nemocnici se podařilo rozšířit své aktivity také na Slovensko. S partnerským 
občanským sdružením Bábky v nemocnici v roce 2011 pravidelně navštěvovali 13 
nemocnic od Bratislavy až po Košice. 

Na začátek roku pak připravuje sdružení výstavu fotografií, které tento projekt 
dokumentují. Výstava bude od 21. ledna k vidění v Mlýnské kavárně na Kampě a dál bude 
putovat po jednotlivých nemocnicích kde Loutky v nemocnici rozdávají svoji medicínu.

S Loutkami v nemocnici se můžete setkat i vy. Navštivte lednovou výstavu nebo alespoň 
stránky www.loutkyvnemocnici.cz. Pokud máte chuť projekt podpořit, zašlete dárcovskou 
sms ve tvaru DMS Loutky na číslo 87777.

Kontakty:
Loutky v nemocnici – kontakt pro média

Kamila Matějková, T: 603 519 629
E: kamila.matejkova@loutkyvnemocnici.cz

www.loutkyvnemocnici.cz

http://www.loutkyvnemocnici.cz/


Loutky v nemocnici
Marka Míková, T: 776586857
E: marka.mikova@loutkyvnemocnici.cz

Nová představení vznikají za podpory Ministerstva kultury ČR, Hlavního města Praha a 
projektu Čtení pomáhá. Hlavním partnerem sdružení v roce 2011 je společnost Kofola ČR, 
která jeho činnost podpořila prostřednictvím projektu Dobronožky.

Dalšími partnery projektu letos byli: Knadační fond Kapka naděje, MČ Praha 2 a MČ 
Praha 4, Fórum dárců, Vodafone Czech Republic, Tiskárna Brouček, Nadační fond Anima, 
OP Tiger, samolepky.cz a balonky.cz.

Další informace 

Loutky v nemocnici
Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se věnuje práci na poli dramaterapie a rozvíjí
spektrum aktivit v oblasti psychosociální péče. Již šestým rokem se zasazuje o ulehčení 
pobytu dětí v nemocnicích a léčebnách.

Ke kmenovým členům sdružení patří Marka Míková, Antonín Novotný, Hana Řepová či 
Hana Grančičová, Jaromír Fumas, Marie Dušková, Kateřina Tshornová, Mariana 
Chmelařová. Sdružení dále spolupracuje s dalšími loutkoherci, pedagogy a artterapeuty. 
Při realizaci svých aktivit se snaží systematicky spolupracovat také s lékaři, nemocničním
personálem i rodiči dětských pacientů. V roce 2011 přivedli do nemocnici také několik 
skupin studentů Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU.
Za svou existenci navštívili Loutky v nemocnici desítky tisíc dětských pacientů. V roce 
2010 pak iniciovali vznik občanského sdružení Bábky v nemocnici, které rozdává radost 
dětem upoutaným na lůžko na Slovensku.

Marka Míková
Vystudovala DAMU – loutkářskou fakultu, obor režie – dramaturgie. Hrála princeznu 
Růženku ve filmu Jak se budí princezny. Pracovala v divadle Minor, v divadle Lampion na 
Kladně, v Tešínském divadle Bajka či v loutkovém divadle v německém Ravensburgu.
Pedagogicky spolupracuje také na výuce a inscenacích VOŠH a Pidivadla. Hraje a zpívá v 
dámské kapele ZUBY NEHTY. Napsala tři knížky pro děti (Roches a Bzunda, Knihafoss a 
JO537). Za poslední dvě byla nominována na cenu Magnesia Litera. Je 
spoluzakladatelkou o.s. Loutky v nemocnici.

Výstava – Loutky v nemocnici 2011
Od 21. ledna 2011 bude v Mlýnské kavárně k vidění výstava fotografií projektu 
Loutky v nemocnici. Po celý rok sledoval fotograf Miroslav Halada aktivity sdružení, 
jejich působení v nemocnicích a snažil se zachytit atmosféru, kterou Loutky v nemocnici 
přinášejí dětským pacientům. „Nebylo to vždy jednoduché, hranice kam až můžete 
s objektivem zajít je velmi křehká. Snažil jsem se být pouze tichým pozorovatelem dění na 
oddělení a přenést do fotek alespoň kapku optimismu, který Loutky dětem předávají“ říká 
fotograf Miroslav Halada.   Součástí vernisáže bude opět premiéra nové marionetové 
pohádky o bílé paní. Výstava v následujících měsících bude putovat po jednotlivých 
nemocnicích kde Loutky v nemocnici rozdávají svoji medicínu. První nemocnicí kde 
bude možné velkoformátové fotografie shlédnout bude pražská FN v Motole.

Možnosti podpořit projekt: DÁRCOVSKÉ SMS i sbírkové konto.

www.loutkyvnemocnici.cz



Na činnost občanského sdružení Loutky v nemocnici může přispět každý! 
Podporu projektu je možné realizovat zasláním sms ve tvaru DMS LOUTKY na číslo 
87777. Cena sms zprávy je 30.- Kč Loutky v nemocnici obdrží 27.- Kč. Přispívat lze také 
poukázáním libovolné částky na sbírkové konto. 
Číslo transparentního účtu vedeného u Raiffaisenbank je 37373767/5500.

www.loutkyvnemocnici.cz


